
4-melléklet: DÖK beszámoló 

Beszámoló a Diákönkormányzat féléves munkájáról 

 

2020. január 27-én tartottuk meg a Diákönkormányzat félévi értékelő összejövetelét, maximális 
létszámmal 23 fővel.  

Az osztályok diákvezetői beszámoltak az első félévben megtartott osztályprogramjaikról és az 
iskola szintű feladataikról is. Nagy érdeklődéssel hallgatták egymást az osztályok képviselői, 
hiszen rengeteg színes, sokrétű és kreatív osztályprogram hangzott el. Sőt kíváncsiak voltak 
egyes programok tartalmára is, hogy ötletként tálalják a jövőben az osztályuk elé. Ez a tevékeny 
közösségi munka értékelésre is került az osztályokban, ahol a közösségi faliújságon vezették a 
közösségi pontok gyűjtését a diákok. A legaktívabb tanulók osztályfőnöki dicséretben 
részesültek az első félévben végzett kiemelkedő közösségi munkájukért. 

Számos iskolai szintű műsorra és rendezvényre is sor került az első félévben, legyen az akár 
iskolai keretben, akár községi szinten. Rendkívül igényes és színvonalas műsort adtak elő 
tanulóink. 

Az idei évben is megszervezésre került a diákügyelet a felső tagozatban, viszont kisebb 
változtatások történtek. Csökkent az diákügyelet létszáma és a heti rendszerességet napi 
beosztás váltotta le. Ezáltal sokkal aktívabbnak és sikeresebbnek mondható a diákok munkája. 
Erről számolt be a diákügyelet vezetője. Mindezt alátámasztja az is, hogy 12 tanuló részesült 
osztályfőnöki dicséretben a kimagasló ügyeleti munkájáért az első félévben. 

Mivel iskolánk ökoiskola, így nagyon fontosnak tartjuk, hogy diákjaink maximálisan kivegyék 
a részüket iskolánk, környezetünk tisztán tartásában és szépítésében. Erről a munkáról számolt 
be a zöld DÖK vezetőnk, aki pozitívan értékelte a diákok együttműködését. Az osztályok zöld 
vezetői is hasonló pozitív véleményt alkottak az öko feladatok ellátásával kapcsolatban. 

Mindez bizonyítja, hogy sokféle színes program került és kerül majd a jövőben is 
megrendezésre.  Mindehhez szükség volt iskolánk lelkes és aktív tanulói részvételére és főként 
a pedagógusok lelkiismeretes és odaadó tevékenységére. 

 

 

 

 

 

 

         Vezsenyi Ágnes 


